

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

Висока турбулентність глобалізаційних процесів в епоху інформаційної економіки та подолання соціально-економічних протиріч в українському суспільстві актуалізує питання теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти в галузі управління підприємствами сфери бізнесу. У цьому контексті практична підготовка фахівців з бізнес-адміністрування в умовах нестабільності зовнішнього середовища є нагальною освітньою потребою, оскільки пріоритетність розвитку бізнесу та окремих бізнес-підприємств країни дозволяють сформувати підґрунтя для відродження національної економіки у довгостроковій перспективі.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена з урахуванням чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 959). Ця програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців в галузі управління підприємствами сфери бізнесу шляхом формування системи компетенцій зі стратегічного управління бізнесом, корпоративного управління, управління розвитком організації та бізнесу, фінансового та інвестиційного менеджменту, ситуаційного та інноваційного менеджменту, ризик-менеджменту та управління безпекою бізнесу, управління бізнес-процесами підприємства, психології управління бізнесом.

Практична реалізація освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері бізнесу та адміністрування або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та (або) здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

Отже, освітньо-професійна програма містить основні структурні та змістові складові, що дозволяють забезпечити якісну підготовку фахівців у сфері бізнес-адміністрування, а тому може бути рекомендована для практичного використання в освітній діяльності кафедри менеджменту ПУЕТ.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Виконавчий директор
ТОВ «Ендейвер», к.т.н.



Дмитро ПРОХОРЕНКО